

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 97(2713) 15 августа 1948 г. Воскресенье Цена 20 к.

НА СТРАЖЕ МОРСКИХ РУБЕЖЕЙ

15 августа советский народ празднует День Военно-Морского Флота. Страна чествует славных моряков—один из могучих отрядов советских Вооружённых Сил, демонстрирует свою любовь к мужественным и умелым стражам морских границ.

Советский Союз—великая морская держава. Три океана, двенадцать морей омывают берега страны социализма. Более двух третей нашей государственной границы составляют морские границы.

История флота неразрывно связана с историей страны, с её ростом, с её победами. Навек прославили храбрость и умелость русских моряков сражения при Чесме, Гангуте, Синопе. Русский флот воспитал таких замечательных флотоводцев, как Ушаков, Нахимов, Макаров и многие другие.

Не только боевыми, но и революционными традициями законно гордятся военные моряки. В. И. Ленин придавал огромное значение восстанию на броненосце «Потёмкин» в июне 1905 года.

Балтийские матросы с честью выступали в великие дни Октября и на фронтах гражданской войны.

Военный корабль—это спутник современной техники. Только страна, имеющая могучую, первоклассную индустрию, может строить такие корабли. Советской стране пришлось по существу заново создавать военно-морской флот, вырабатывать и воспитывать новые кадры офицеров и инженеров-кораблестроителей.

Наш народ справедливо гордится могучими крейсерами, быстроходными миноносцами и другими боевыми кораблями, спроектированными советскими конструкторами и построенными на отечественных заводах.

С честью выдержали советские моряки суровые испытания Великой Отечественной войны, они высоко пронесли своё боевое знамя сквозь огонь небывалых сражений. Военно-Морской Флот надёжно прикрыл фланги советских войск со стороны морей, непрерывно наносил удары вражеским кораблям, грошил скопления фашистов на побережьях Севера, Финского залива, Ладожского озера, в Крыму, под Сталинградом, на Балтике, Чёрном и Баренцевом морях, на Днепре, Дунае, Висле, Одере и Шпрее, охранял морские коммуникации.

Военные корабли вместе с морской авиацией пустили на дно тысячи вражеских транспортов и боевых судов.

Все — на воскресник!

Сегодня массовый воскресник по оказанию помощи колхозному селу в отгрузке зерна государству. На вывозку хлеба город посылает в колхозы Рубцовского района 70 автомашин и 370 подвод.

Долг чести каждого руководи-

теля предприятия и учреждения своевременно отправить автомашину и гужевого транспорта на место работы, выполнить и перевыполнить установленные нормы по отгрузке зерна каждой автомашиной и под-

дающей роль сыграли моряки в обороне городов-героев: Севастополя, Ленинграда, Одессы, Сталинграда. На всех важнейших участках фронта доблестно сражались моряки. Орелом бессмертной славы покрыты имена героев. Правительство высоко оценило боевые заслуги моряков. 513 воинов флота стали Героями Советского Союза, более 300 тысяч человек награждены орденами и медалями. Свыше 200 кораблей и частей флота за годы войны стали краснознаменными, награждены орденами.

Обогащённые боевым опытом, умножившие славные традиции советские моряки в послевоенный период крепят Военно-Морской Флот. Год назад на борту крейсера «Молотов» поднялся дорогой гость—И. В. Сталин. Приветствие товарища Сталина и пожелание успехов всему личному составу крейсера и Черноморскому флоту стали призывом к дальнейшему укреплению морского могущества страны. Этой высокой цели служит создание нового массового общества—добровольного общества содействия флоту. Жизнеспособные, инициативные первичные организации этого общества должны быть на каждом предприятии, в учреждении, колхозе, совхозе, МТС.

Советский флот бдительно охраняет созидательный труд советского народа, безопасность Родины, мир во всём мире. В современной обстановке советский народ хочет видеть свой флот ещё более сильным и могучим, создаёт для флота новые боевые корабли и новые базы. Новое добровольное общество содействия Военно-Морскому флоту—ДОСФЛОТ—поможет решению этой задачи.

Послевоенная пятилетка наметила большую программу судостроения и строительства новых баз и портов. В 1950 году по сравнению с довоенным временем вдвое увеличится строительство современных кораблей всех типов.

Многие учёные трудятся во имя укрепления нашего Военно-Морского Флота. Сталинские премии 1948 года присуждены целой группе изобретателей, научных работников за выдающиеся творческие достижения, за создание важных боевых механизмов, усиливающих наши корабли.

Зорко несут свою боевую вахту Военно-Морские Силы Советского Союза. Они всегда готовы к защите Родины и её государственных интересов.

дителя предприятия и учреждения своевременно отправить автомашину и гужевого транспорта на место работы, выполнить и перевыполнить установленные нормы по отгрузке зерна каждой автомашиной и под-

АВГУСТ-РЕШАЮЩИЙ МЕСЯЦ ХЛЕБОЗАГОТОВОК!

Окажем всемерную помощь колхозам

(Беседа с председателем Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся Н. Л. Ступиченко)

Алтайские хлеборобы в письме товарищу Сталину дали слово—сделать 1948 год решающим в деле досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки в сельском хозяйстве.

Сейчас колхозы вступили в решающий этап борьбы за выполнение своих обязательств. На полях Алтая широко развернулась уборка урожая и сдача хлеба государству.

Помощь трудящихся города селу особенно нужна сейчас, когда хлеборобы Алтая взяли на себя обязательство—намного сократить сроки уборки, закончив косовицу зерновых к 5 сентября, обмолот к 20-25 сентября, и выполнить план хлебозаставок к 1-му октября.

В этом году население нашего города должно оказать колхозам значительно большую помощь, чем в прошлые годы. Нам необходимо было привлечь для вывозки зерна на заготовительные пункты 50 процентов автотранспорта, имеющегося в учреждениях и предприятиях города. С этой задачей горисполком успешно справился. В колхозы края из города отправлено 84 автомашины. На вывозку хлеба привлечён и гужевой транспорт. Предприятия города отправили в колхозы 700 лошадей. На каждую рабочую лошадь установлено задание—вывезти на элеватор 50 тонно-километров.

Кроме того, горисполком направил для оказания помощи машинно-тракторным станциям 65 квалифицированных рабочих (токарей, слесарей, кузнецов и электросварщиков).

По решению Алтайского краевого исполнительного комитета наш город должен мобилизовать для оказания помощи колхозному селу на период уборки урожая 4200 человек, то есть на 50 процентов больше, чем в прошлом году.

Между тем, отдельные руководители учреждений и предприятий города не осознали всей важности своевременного оказания помощи колхозам в уборке урожая и недопустимо затягивают выполнение задания горисполкома по отправке рабочих в колхозы и совхозы края. Срываю выполнение этого важнейшего мероприятия руководители мясокомбината (т. Сандлер), птицекомбината (т. Щитов), артель «Соревнование» (т. Суханов), артель «Рассвет» (т. Кажлаев), лесопитомник (т. Московченко).

По состоянию на 10 августа 1948 года город направил в колхозы всего лишь 1103 человека, из них 696 откомандировано предприятиями и организациями города и только 407 человек неорганизованного населения, в то время как в прошлом году на это же число было отправлено 2780 человек.

Уполномоченные горисполкома и депутаты городского Совета недостаточно проводят массово-разъяснительную работу среди населения о решениях крайисполкома, о привлечении трудоспособного населения на уборочные работы, а ряд граждан, подлежащих мобилизации на уборку, злостно уклоняется от отправки их в колхозы.

Граждане, направленные в колхозы и совхозы, обязаны выработать не менее 50-60 дневных норм, а учащиеся школ—25-30 дневных норм. Оплата за работу в колхозах производится по действующим нормам выработки и расценкам в трудоднях, сельскохозяйственными продуктами и деньгами наравне с колхозниками. В совхозах же, помимо денежной оплаты, выдётся зерно по 1,5 килограмма в день.

В исполком городского Совета приходят ежедневно граждане-патриоты Родины с заявлениями о добровольной помощи колхозам. Стахановка завода «Алтайсель-

маш» Вера Зараева, отправляясь в колхоз, дала слово работать в поле так же, как и у станка. Домохозяйки Мария Перлова и Мария Ушанова, заработавшие в прошлом году по 2 центнера хлеба каждая, с большим желанием поехали в колхозы с первых дней уборки урожая.

Добровольно уехали помогать колхозному селу товарищи Эпов, Баев, комсомольцы Роман Матюшин, Катя Шубина, Зоя Похильчик и ряд других товарищей.

Среди большого коллектива трудящихся, подлинных патриотов нашей Родины, есть граждане, под разными предлогами уклоняющиеся от помощи колхозному крестьянству. Исполком городского Совета вынужден был привлечь к ответственности ряд лиц по статье 2-й Указа Президиума Верховного Совета СССР от 15 апреля 1948 года.

Горисполком уже передал на рассмотрение народного суда дела дезертировавших из колхозов граждан П. М. Подрываева, П. Чередниченко, В. В. Хевронина, В. С. Ольшевской, А. А. Рябовой.

Народный суд 2-го участка рассмотрел дело на уклоняющуюся от работы в колхозе М. И. Грязнову и приговорил её к исправительно-трудовым работам сроком на 6 месяцев с удержанием 25 проц. заработка по месту отбывания работ. По делу Грязновой уже вынесено решение суда. Уклоняющаяся Грязнова отправлена на полевые работы.

Задача советских и профсоюзных организаций сейчас состоит в том, чтобы широко разъяснить населению города, рабочим и служащим предприятий и учреждений важность своевременной помощи колхозному крестьянству в уборке урожая и досрочной сдаче зерна государству.

Хлеб—это богатство, сила и могущество нашей Родины. Выполнение плана хлебозаставок в установленные сроки есть вклад в дело досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки.

Долг чести каждого жителя города Рубцовска—помочь колхозникам Алтайского края выполнить клятву, данную товарищу Сталину.



Запорожская область. Высокий урожай зерновых получает в этом году колхоз «Профинтерн», Пологицкого района. Первые обмолоченные 100 гектаров дали средний урожай по 81 центнеру с гектара.
На снимке: колхозницы Екатерина Цукань и Галина Никишина получают зерно на трудовые.
Фото С. Вильямана

Пресскляше ТАСС

Стихи об урожае

*Полыхают над степью зарницы.
Молотилки гремят на токах
Богатырского роста пшеница
Уродилась в алтайских степях:*

*Не напрасно трудились упорно.
Дал плоды наш широкий размах—
Потекли полновесные зёрна
В государственные закрома.*

*Наши люди единственным особым
Отличались всегда и везде.
Есть задача—помочь хлеборобам
В их почётном и славном труде.*

*Рядом с людом колхозов и пашен
Станет, мыслью единой горя,
Молодёжь АТЗ и Сельмаша,
Шофера, токаря, слесаря.*

*Чтоб сдержать большевистское слово,
Станем все в боевые ряды,*

*Как Зараева, Баев, Перлова—
Добровольцы колхозной страды.*

*Что ж, потрудимся мы, горожане,
Как велит нам держава сама!
Пусть же льётся поток урожая
В государственные закрома!*

*Чтобы Родина шла неустанно
В те, уже недалёкие дни,
Где на трассах великого плана
Коммунизма алеют огни.*

Слава тем, кто решил потрудиться!

*Им великое право дано
Говорить, что в потоках пшеницы*

Есть добытое ими зерно.

г. Рубцовск,

Д. Самойлов

Почему тракторостроители плохо готовятся к зиме?

Несвоевременная подготовка Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина к зиме прошлого года вызвала серьезные трудности работы предприятия в условиях зимы. В термообрубном корпусе сталелитейного и на выбивке чугунолитейного цехов детали приходилось выгребать из-под снега, участки затопляло водой. Всё это пагубно отражалось на работе, производительность падала.

К сожалению, печальный урок прошлого года ничему не научил тракторостроителей. Подготовка завода к работе в зимних условиях по существу здесь ещё не начиналась. Из замеченных директором завода 11 мероприятий в июле выполнено только 5. В августе дирекция завода, беспокоясь о подготовке завода к зиме, наметила в очередном приказе ещё 97 мероприятий, выполнение которых должно завершить подготовку завода к зиме. Но дальше приказов дело пока не идёт.

Ремонтно-строительный цех (начальник т. Дзюба), на который возложены основные работы по подготовке завода к зиме, не выполняет приказов директора из-за отсутствия таких дефицитных материалов, как битум, толь, цемент, кирпич, алебастр и лес. Изыскивать эти строительные материалы директор завода обязал своего заместителя т. Фертман и начальника топливного отдела завода т. Зельвина, но как тот, так и другой решили ничего не делать в этом направлении.

Крыши почти всех цехов требуют серьезного ремонта. Управление капитального строительства к вынешней зиме должно произвести ремонт крыш сталелитейного и чугунолитейного цехов и котельной ТЭЦ. В землезаготовительном и стержневых отделениях чугунолитейного цеха деревянные крыши должны быть заменены на огнестойкие. В сталелитейном цехе нужно закончить строительство песочного склада, отсутствие которого представляет серьезные трудности в хранении дефицитного формовочного песка.

Между тем, к ремонту крыш УКС ещё не приступал, а строительство песочного двора идёт недопустимо медленными темпами.

Следует отметить, что трест «Алтаймашстрой» беспланово и без учёта условий производит ремонт термообрубного корпуса сталелитейного цеха. Начатый недавно, ремонт термообрубного корпуса рассчитан до января 1948 года. Стало быть, коллективу термообрубщиков снова придётся бродить в воде, выгребать детали из-под снега.

Тихина и спокойствие, царящие на Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина в подготовке к зиме, почему-то не тревожат администрацию завода. Ремонтно-строительный цех, который должен был вести широким фронтом все подготовительные работы к зиме, занят второстепенными делами.

Явно неблагополучно обстоит дело на заводе с подготовкой к зиме и жилого фонда. К 10 августа ремонт жилых помещений: общештатных и индивидуальных квартир рабочих, инженерио-технических работников и служащих завода ещё не начал, между тем, как огромное количество жилых построек на восточном поселке требует капитального ремонта.

Начальник жилищно-коммунального отдела завода т. Литвинов и его заместитель тов. Зотов всю вину срыва ремонта жилых помещений сваливают на начальника ремонтно-строительного цеха ЖКО т. Линькова. Однако они забывают, что ответственность за проведение ремонта жилья тракторостроителей ложится, в первую очередь, на них.

Август — благоприятный и решающий месяц для проведения ремонта как цехов, так и жилых помещений. Руководители завода должны решительно отказаться от благодушия и беспечности, нужно немедленно широким фронтом форсировать подготовку завода к зиме.

П. Поломошнов.



Новиков Анатолий Григорьевич — лауреат Сталинской премии, заслуженный деятель искусств РСФСР. Сталинская премия присуждена за массовую пьесу «Гимн демократической молодежи мира». Фото Г. Вайль

Лекции профессора Лан Дани

В город Рубцовск приезжает на-днях действительный член Всесоюзного общества по рас пространению политических и научных знаний профессор Лан Он прочтёт трудящимся города лекции на тему: «Внутреннее и международное положение США».

Порядок чтения лекций следующий:

16 августа в 6 часов вечера лекция на указанную тему читается в клубе строителей завода «Алтайсельмаш».

17 августа в 7 часов вечера в клубе строителей треста «Алтаймашстрой» и в 9 час. 30 минут в клубе тракторостроителей.

Кроме того, профессором Лан будут прочитаны лекции на заводе автотракторного электрооборудования, в железнодорожном клубе и городском театре.

Билеты на лекции приобретаются в парткабинетах предприятий.

К новому учебному году

Рубцовское отделение Когиза получило в большом выборе набор школьных принадлежностей для учащихся начальных и средних школ, в том числе: пеналы, цветные карандаши, резинки, перья, и т. д.

Магазин имеет в продаже более 100 тысяч тетрадей и на 250 тыс. рублей учебников. Работники Когиза комплектуют для школ города библиотеки методической и художественной литературы.

Маленький фельетон

«Мертвые души»

Гоголь тут не при чём. Читатель не обнаружит в этой статье и Чичикова, скупящего мёртвые души. Речь идёт совершенно о другом — о Рубцовском адресном столе.

К примеру, вы приезжий. И интересуетесь брятемом вашим Тураровым Николаем Васильевичем. Где живёт он?

— Бульварный переулочек 23, — отвечает вам из адресного стола. — Сосед на ч.

Искать, оказывается, далеко не надо. Это на один дом ближе здания адресного стола. Радости вашей нет предела.

— Николай Васильевич дома? — спрашиваете вы пожилую женщину, показавшуюся в дверях дома № 23.

— Такие здесь не проживают, — отвечает хозяйка.

— Как же? — возмущаетесь вы. — Тураров должен быть именно здесь! Адресный стол не мог ошибиться.

А вот ошибся. Во-первых веков Николай Васильевич не проживал в этой квартире. Зато гарточка с его короткой автобиографией бережно хранится в делах адресного стола.

Приезжая молодая девушка, которую мы встретили на-днях, с успешной горячностью разыскивала свою тёту Бричевскую.

— Таковая у нас не числится, — спокойно ответили ей в адресном столе. — Не ищите и не утруждайте себя. В Рубцовске нет Бричвской.

Выслушав такие заверения, остаётся сделать вывод: считать Бричевскую недействительной и изъять её из списка живых.

Но бывают же чудеса на белом свете.

— Я здесь, я существую! — восклицает бухгалтер Бричевская, из горфинотдела, узнав о том, что её ищут.

— Вы уверены в том, что это вы? — недоверчиво спрашивает растерявшаяся племянница и предлагает по телефону своей тёте: — укажите себя в доказательство!

И так адресный стол воскрешает несуществующих и хоронит живых. Ни медицина, никакая другая наука доселе не знала подобных превращений.

Особенно много хлопот у работников нурсуда. С гр Устинова нужно взыскать 11.000 рублей. Где проживает угловосник?

— Улица Лассала 63, — уверяемо и спокойно отвечают из адресного стола.

Ищите путь от одного конца улицы до другого и безрезультатно. Всего-то домов по ул. Лассала 49!

Стаиваются я сны м: десятки «мёртвых душ» засорили карточку адресного стола. Перепутаны улицы и номера домов. Изматывает, пока найдешь нужный адресат. Получается, как в песне поётся: «Где эта улица, где этот дом?»

М. Медведевский

Письмо в редакцию

Покровительствуют расхитителям

В кузнечно-прессовом цехе завода «Алтайсельмаш» наблюдаются частые случаи хищения передаточных ремней. Цех от этого терпит большие убытки, но хозяйственные руководители не привлекают к ответственности расхитителей государственной собственности.

Рихтовщик Павел Пучкин 12 августа похитил из цеха 7 метров прорезиненного паса Сторож, заметив хищение, доложил об этом начальнику цеха т. Боброву. Но мерк Пучкину до сих пор никаких не принято.

Безнаказанным осталось подобное же хищение, совершённое рабочим Пашомаренко, который украл 30 метров провода.

В цехе за короткий период растащено 75 метров паса, 50 штук медных трубок, около 10 метров электропровода и много другого оборудования. Нередко здесь теряется инструмент, но ни мастера, ни начальника цеха не интересуют хищники.

И. Шигинага.

ЗА РУБЕЖОМ

Американская военная администрация нарушила телефонную связь советской зоны оккупации Германии

10 августа по распоряжению отдела связи американской военной администрации в Берлине на расположенной в американском секторе междугородней станции были выключены важные телефонные линии связи советской зоны. Эти линии являются специальными служебными линиями главного управления связи советской зоны оккупации Германии.

Репрессии против рабочего движения в Японии продолжаются

Репрессии против рабочего движения в Японии продолжаются. Местные органы прокуратуры арестовывают бастующих рабочих и бросают их в тюрьмы. В провинции Хоккайдо полиция начала проводить облавы на рабочих, ушедших после прекращения работы в горы и соседние деревни.

Печать отмечает, что в связи с арестом органами американской военной администрации членов ЦК японской компартии Сатодзи Сато и других лидеров крестьянских и рабочих союзов, организации компартии и профсоюзов создали совместный комитет борьбы за защиту элементарных прав человека, за установление системы минимальной заработной платы, ликвидацию фашистов, отставку кабинета Асиды и немедленный роспуск парламента ТАСС.

Зам. отв. редактора Н. А. ИВАНОВ.

Рубцовская городская телефонная станция Мин. связи доводит до сведения всех учреждений, предприятий, организаций и граждан города и района о том, что начиная с 1 сентября 1948 года вызов и соединение абонентов телефонной сети будет производиться только при указании номера требуемого абонента, для чего необходимо всем абонентам городской телефонной станции и абонентам ведомственных подстанций приобрести список абонентов Рубцовской городской сети.

Списки продаются в киоске «Союзпечать», угол Карла-Маркса и Деловского, на почте, в кассе Рубцовского телеграфа (здание почты II этаж), в отделениях связи на заводах АТЗ и Семьмаш. Стоимость списка 6 руб.

С 16 августа 1948 года вводятся новые тарифы на почтовые отправления.

Письмо закрытое местное и многогородное весом 20 гр. — 40 коп., последующие 20 гр. — 20 коп.

Карточка местная и многогородная однаварная — 25 коп.

Башлероли всех видов местные и многогородные 50 гр. — 30 коп., последующие 50 гр. — 15 коп.

Заказные письма местные и многогородные весом 20 гр и заказная карточка — 1 рубль.

Доплатное письмо, полностью неоплаченное или частично оплаченное, — 1 рубль.

Утерянную или глупую печать (негербовую) и угловой штамп заводоуправления АТЗ считать недействительными.

Алтайскому заводу автотракторного электрооборудования требуются: главный бухгалтер, инженеры и техники на работу в качестве начальников цехов и отделов, заместителей начальников по технической части, технологов, конструкторов, бухгалтеров и плавовики. Оплата по соглашению. Жилплощадь завод обеспечивает.

С предложениями обращаться по адресу: гор. Рубцовск, завод АТЗ, отдел кадров.

Дирекция завода

ОЛП 5 при тресте «Алтаймашстрой» требуются на работу мужчины в возрасте от 20 до 40 лет. Обращаться по адресу: трест «Алтаймашстрой», ОЛП 5.

Заказ № 1828 Тираж 6000

На производственно-технической конференции строителей

10-11 августа в клубе строителей «Алтаймашстрой» проходила производственно-техническая конференция по качеству строительства и продукции производственных предприятий строительного треста «Алтаймашстрой». В работе конференции приняли участие кандидаты технических наук, доценты Новосибирского строительного института тт. Стребейко и Скрипка, главный инженер УКС-а тов. Гатов.

В первый день конференции заслушала доклад главного инженера треста тов. Попова о задачах треста «Алтаймашстрой» в 1948 году по строительству жилищных, промышленных и культурно-бытовых объектов и мероприятий по улучшению качества строительных работ и продукции производственных предприятий треста.

Доклад на тему: «Пути повышения качества бетонных и железобетонных работ и экономного расходования цемента и растворов» сделал заведующий лабораторией строительных материалов треста тов. Вернер.

Кандидат технических наук, доцент Новосибирского строительного

института тов. Стребейко поздравил участников конференции с новизнами в области бетона и железобетонных конструкций. Огромный интерес у слушателей вызвал доклад кандидата технических наук, доцента строительного института г. Новосибирска тов. Скрипка на тему: «Новое в области борьбы с загниванием древесины».

Первым в прениях выступил инженер госконтроля тов. Рагисов.

В его выступлении фигурировали цифры и факты, рассказывающие о бракованной продукции, получаемой трестом. Однако тов. Рагисов не ознакомил слушателей с опытом работы на стройке, не привёл примеров плохого качества объектов, сданных в эксплуатацию.

Выступивший в прениях начальник 2-го участка тов. Калюнич остановился на низком уровне технических знаний рабочих своего участка и подробно рассказал о строительстве новой школы.

Главный инженер УКС-а тов. Гатов правильно указал на то, что вопросами качества строительства нужно заниматься повседневно. Борьба за качество давно должна

быть положена в основу всех работ, производимых в тресте.

В прениях выступили также начальник отдела снабжения т. Мозжухин, инженер 1-го стройучастка т. Петров, директор кирпичного завода т. Коровников и другие.

Конференция строителей прошла не на должной высоте. Хозяйственные и партийные руководители треста «Алтаймашстрой» плохо подготовились к этой конференции. В её работе, к большому сожалению, не приняли участие передовики стройки, лучшие производственники, которые рассказали бы конференции о своих достижениях. Кроме того, конференция закончила свою работу, не приняв конкретных решений, направленных на коренное улучшение качества строительных работ.

Конференция и совещания по качеству строительства должны практиковаться на строительстве чаще, с привлечением большого количества стхановцев, лучших мастеров и молодых рабочих. Это поможет тресту работать ритмично, по графику и добиться выполнения пятилетки в четыре года.

А. Елисеова.